

## SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA FAPESC Nº 07/2024 APOIO À MOBILIDADE PARA PESQUISADORES CATARINENSES PRIMEIRA EDIÇÃO 2024.

A Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado de Santa Catarina - FAPESC, torna pública a seguinte retificação com a finalidade de alterar os seguintes itens:

### 1. No item 3.4.1- Curta Duração, ONDE SE LÊ:

“...Nesta modalidade, considera-se o recebimento do valor correspondente a passagem aérea de ida e volta em classe econômica, seguro-viagem e despesas com estadia de até R\$ 4.000,00(quatro mil reais) para períodos de 14(quatorze) dias, e até R\$ 7.000,00(sete mil reais) para períodos de 15(quinze) a 30(trinta) dias, conforme cronograma apresentado no Plano de Trabalho na submissão da proposta.”

#### **Leia-se:**

“...Nesta modalidade, considera-se o recebimento do valor correspondente a passagem aérea de ida e volta em classe econômica, seguro-viagem e despesas com estadia/diária de até R\$ 4.000,00(quatro mil reais) para períodos de 14(quatorze) dias, e até R\$ 7.000,00(sete mil reais) para períodos de 15(quinze) a 30(trinta) dias, conforme cronograma apresentado no Plano de Trabalho na submissão da proposta. A quantidade de diárias permitida mensalmente é, no máximo, 10 (dez), no valor de US 200,00 (duzentos dólares) por diária.”

Permanecem inalteradas e ratificadas as demais cláusulas e condições do Edital.

Florianópolis (SC), 20 de agosto de 2024.

**Fábio Wagner Pinto**  
Presidente da FAPESC

*(assinado digitalmente)*



# Assinaturas do documento



Código para verificação: **1TL5J06D**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

✓ **FÁBIO WAGNER PINTO** (CPF: 024.XXX.479-XX) em 21/08/2024 às 19:03:38  
Emitido por: "SGP-e", emitido em 18/01/2023 - 15:49:03 e válido até 18/01/2123 - 15:49:03.  
(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/RkFQRVNDXzQzMDVfMDAwMDA0OTBfNDkwXzlwMjRfMVRMNUowNkQ=> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **FAPESC 00000490/2024** e o código **1TL5J06D** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.